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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA MECÂNICA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

Aos vinte e um dias de janeiro do ano de dois mil e vinte dois, com início 1 

às treze horas e trinta minutos, via webconferência, aconteceu a primeira 2 

reunião extraordinária do Colegiado do Curso da Engenharia Mecânica, 3 

conforme lista de participantes: Rafael Luz Espindola; Adiana 4 

Nascimento Silva; Ana Claudia de Melo Caldas Batista; Daniel 5 

Freitas Freire Martins; Ítalla Medeiros Bezerra. A reunião foi aberta e 6 

presidida pelo Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica, o 7 

professor Rafael Luz Espindola, que, verificado o quórum legal, começou 8 

sua fala agradecendo a presença de todos. Em seguida, apresentou a 9 

justificativa de falta do representante discente Sammuel do Carmo Paiva 10 

Carvalho e informou que a representação discente está sem suplente, 11 

uma vez que Gíneton Heber Mota Moura se formou no semestre anterior. 12 

A justificativa foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 13 

Dando continuidade, fez-se a leitura da pauta, com os seguintes pontos: 14 

primeiro ponto - Apreciação e deliberação sobre alteração do 15 

horário das disciplinas do semestre letivo de 2021.2; e segundo 16 

ponto - Apreciação e deliberação sobre calendário de reuniões 17 

ordinárias do Colegiado de Curso. Antes de colocar a pauta em 18 

votação o professor Rafael fez um breve relato sobre alguns pontos 19 

referentes à modalidade de oferta das disciplinas discutidos na 1ª 20 

Reunião Ordinária do Centro Multidisciplinar de Caraúbas. Na sequência, 21 

questionou se diante dessas informações os membros do colegiado 22 

achavam interessante a retirada do primeiro ponto da pauta para uma 23 

análise mais detalhada. Como não houve manifestação no sentido de 24 

retirar o ponto, a pauta foi colocada em votação e aprovada por 25 

unanimidade. Em seguida, deu-se início ao primeiro ponto, onde o 26 

professora Adiana Nascimento Silva questionou se não seria melhor 27 

solicitar as turmas inicialmente de forma presencial e, depois, havendo 28 
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necessidade, alterar para remota, no intuito de diminuir o prejuízo para os 29 

alunos. O professor Rafael explicou que na reunião do Centro foi 30 

informado que após as matrículas a modalidade das turmas não poderia 31 

ser alterada, o que impediria a realização do procedimento sugerido. O 32 

professor também explicou que a modalidade não ia ser definida pelo 33 

Colegiado de Curso e sim pelo departamento, e que o ponto de pauta era 34 

apenas para analisar e deliberar sobre o ajuste de horário sugerido, para 35 

se adequar à resolução que trata do retorno presencial. E que o horário 36 

foi montado considerando que serão remotas apenas as disciplinas nas 37 

quais o docente apresentou a autodeclaração de comorbidade. Na 38 

sequência, o professor Rafael explicou as mudanças realizadas no 39 

horário e tirou algumas dúvidas. Não havendo mais discussão a 40 

alteração do horário foi colocada em votação e aprovada por 41 

unanimidade. No segundo ponto, foram apresentadas as datas 42 

sugeridas para ocorrerem as reuniões ordinárias do Colegiado de Curso. 43 

Algumas explicações sobre as datas formam feitas e, colocado em 44 

votação, o calendário de reuniões ordinárias de 2022 foi aprovado por 45 

unanimidade. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, 46 

o Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica, o Professor Rafael 47 

Luz Espindola agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a 48 

reunião, e lavrou a presente ata, cuja lista de presença segue em anexo, 49 

contendo as assinaturas dos presentes, que depois de lida e achada 50 

conforme, foi aprovada e segue assinada pelo Coordenador do Curso de 51 

Engenharia Mecânica e pelos demais conselheiros presentes na referida 52 

reunião. 53 

Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica: 54 

Rafael Luz Espindola  _________________________________________ 55 

Vice-Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica: 56 

Ana Claudia de Melo Caldas Batista  _____________________________ 57 

Representantes docentes: 58 

Adiana Nascimento Silva  ______________________________________ 59 
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Daniel Freitas Freire Martins  ___________________________________ 60 

Italla Medeiros Bezerra ________________________________________ 61 

Representantes discentes: 62 

Sammuel do Carmo Paiva Carvalho  _____________________________ 63 


